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  Док Грчка уводи нове радикалне резове у јавном сектору, синдикати настављају
штрајкове. Улице Атине закрчене због штрајка запослених у јавном превозу.
Придружили су им се студенти и професори.  

Грци су се данас, уморни од штедње, жестоко успротивили повећању пореза и смањењу
пензија, у новом кругу протеста коме су се прикључили запослени у јавном превозу,
таксисти, наставници и контролори лета, јављају светске агенције из грчке престонице.

  

Штрајкови су уследили дан пошто је грчка влада најавила још један круг смањења јавне
потрошње, укључујући планове за отпуштање 30.000 државних службеника у борби за
проналажење начина за извршавање међународних финансијских обавеза и
ублажавање глобалних страхова да ће Грчка банкротирати, пренела је агенција АП.

  

Таксисти и возачи аутобуса у штрајку, као метро и радници на железници, приморали су
своје кориснике услуга да користе сопствене аутомобиле, што је изазвало километарски
дуге саобраћајне редове и гужве и "заробљавање" туриста у хотелима у Атини на
неколико сати.

  

Контролори лета су на кратко такође прекинули рад на неколико сати, тако да суе током
поподнева летови каснили или чак били отказани. Штрајку се придружио и известан број
наставника и студената, као и други запослени у јавном сектору.

  

С друге стране, грчки синдикати најављују нове штрајкове, наводи агенција Ројтерс.
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Премијер Јоргос Папандреу изјавио је данас да су "Грци витални".

  

"Не постоји други пут. Други пут је банкрот, који би могао да има теже последице за
свако домаћинство", рекао је Папандреу после састанка у парламенту са посланицима из
његове владајуће Социјалистичке партије. Без настављање отплате 150 милијарди
долара вредног дуга, односно програма за кредитно спасавање из земаља еврозоне и
Међународног монетарног фонда, овај презадужени члан еврозоне (Грчка) ће остати
без готовине до средине октобра, упозорава америчка агенција АП.

  

Највећи грчки синдикати ГСЕЕ и АДЕДY договорили су се јуче да ће одржати
24-частовни штрајк у јавним и комуналним предузећима 5. октобра и генерални штрајк у
јавном и приватном сектору 19. октобра.

  

Радници компанија градског саобраћаја у престоници бесни су због владиног плана о
резервном систему рада: кажу да је, услед реорганизације, број запослених у њиховим
предузећима већ драстично смањен.

  

Грчка влада мора да удовољи захтевима Европске уније и ММФ-а, како би идућег
месеца добила помоћ од осам милијарди евра.

  

Трошкови радне снаге смањени су пет одсто, а у последње две године, 200.000
запослених у јавном сектору, скинуто је са платног списка.

  

Немачка канцеларка Ангела Меркел састаће се са грчким премијером Јоргосом
Папандреуом 27. септембра, када ће се наставити разговори о будућим корацима Атине.

  

Из Берлина је најављено да ће главна тема разговора бити стање грчке привреде,
кретање ка консолидацији буџета и реализација програма реформи.

  

Канцеларка Ангела Меркел је у више наврата упозоравала да Грчка неће примити
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следећу траншу помоћи од осам милијарди евра уколико међународни посматрачи не
утврде да власти у Атини раде на смањењу огромног дуга земље.

  

(РТС)
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